



快乐之旅

假期里,小记者们开启一段快乐之旅。他们有的在马来西亚感受热带风情和异域文化,有的在西湖边欣赏如诗如画的美景,有的在上海迪士尼乐园与卡通人物亲密互动……旅行中,他们不仅开阔了眼界,增长了见识,更收获了充满惊喜与美好的回忆。

马来西亚之旅

慈溪市慈吉实验学校505班

周恬欣(证号2580222) 指导老师 蒋蓉

终于盼到这一天,我们出发去马来西亚喽!为了这一天,我可是激动得好几天睡不着觉。

不知不觉间飞机已然降落在马来西亚的亚庇,一座座城堡似的建筑映入眼帘,我一下子便喜欢上了这里。

最令我印象深刻的是在红树林中寻找“星星”。傍晚时分,导游叔叔带我们一起乘着船向红树林内部驶去。不知不觉间天已经暗了,只见树上有一些一闪一闪的“星星”!我激动地说:“呀!‘星星’掉进红树林啦!”一旁的导游笑了笑,说:“小朋友,这可不是‘星星’,这是生活在红树林中的萤火虫哦!一会儿渔民们会将萤火虫引到船中,但千万不能伤害它们哦!”过了一会儿,渔民们手中拿着手电筒,利用光线指引萤火虫来到船中。导游说:“现在你们可以将萤火虫轻轻捧在手心,许下心中的愿望,最后放飞!”我轻轻捧起一只萤火虫,许下愿望,然后把它放飞。看着满天飞舞的萤火虫,我欣喜极了,希望这些小小的萤火虫能载着我们的愿望越飞越远!

除了代表希望的萤火虫,马来西亚还有许多吸引我的地方,如壮观的马六甲海峡、神秘的“蓝眼泪”、有趣的长鼻猴等。让人流连忘返,乐不思蜀!

我在东北虎园的一天

海曙区海曙中心小学505班

陈凌云(证号2581497) 指导老师 宋敏尔

晨光初破晓,我怀揣着对东北虎无尽的向往,踏入了这片神秘而庄严的东北虎林园。清晨的林园,空气中除了冬季的寒冷,还弥漫着淡淡的草木香。

我坐上惊险观光车,缓缓进入虎区。这里的东北虎威严、霸气!它们或悠闲地躺在草地上晒太阳,或警惕地注视着过往的车辆和游客。当我们的车辆靠近时,一只雄壮的东北虎突然站起来在车窗边,它那矫健的身姿和犀利的眼神让我瞬间感受到了“百兽之王”强大的压迫感。顿时车内一片尖叫声。但我很快调整心态,抓拍下东北虎的照片,生怕错过任何一个精彩的瞬间!

离开观光车,我们步行深入来到幼虎区。一群活泼可爱的小虎崽正围在母虎身边嬉戏,它们或蹦跳,或打滚,那份无忧无虑的快乐,舒缓了刚才在成虎区的紧张气氛。我静静地站在一旁,生怕打扰到这份宁静与美好。小虎崽们偶尔抬头望向我,那一双双清澈的眼睛里充满了好奇与纯真,让我忍不住想要去抚摸它们。

午后时光,我们来到喂虎区。我买了一只鸡,老板让我抓着鸡翅膀把它丢向喂虎管道。两只东北虎坐在管道下“虎视眈眈”!随着鸡通过管道落在地面上,两只东北虎疯抢起来,一瞬间,鸡就被瓜分了。这让我第一次真正见识了两虎相争的激烈场面!

随着夕阳西下,东北虎林园渐渐披上了一层金色的外衣。我依依不舍地告别了这片土地。回望这一天的旅程,我不仅见识了东北虎的风采,更感受到了人与动物的和谐共处。

组稿老师 沈冰冰

圆梦

高新区实验学校翔云校区105班

郭李舟(证号2581283) 指导老师 陶佩

这个春节,为完成我的梦想,妈妈带我前往上海迪士尼乐园。

在园区里,我看到许多卡通人物,他们热情四溢。其中,尤以贝尔小姐、米老鼠兄妹为最。还有好玩有趣的游乐项目,让我们尽情体验。到了晚上九点半,园区上空烟火燃放,五彩斑斓,灿若流星,令人目眩神迷。

畅游结束后,我们来到奶奶家,一起贴春联、泡茶品茗、烤红薯,其乐融融,幸福满满。

江西之旅

高新区实验学校翔云校区105班

关轶宸(证号2581281) 指导老师 陶佩

寒假已逝,最令我回味的莫过于江西之行。登滕王阁,触摸历史古韵;参观八一纪念馆,了解革命先烈的英勇事迹。更令我向往的是世界最大的白鹤越冬地,成千上万的白鹤翱翔于蓝天白云之间,宛如一幅动人的天然画卷。

此次旅途,让我增长了见闻,丰富了心灵,收获满满!

西湖游记

海曙区海曙中心小学306班

张妍姝(证号2581496)

指导老师 姜霓

经过了两个小时的车程,我和爸爸妈妈终于来到了具有“人间天堂”美称的杭州。

我们一起去了西湖。哇!这里可真是人山人海。突然,有一个东西像流星一样从我眼前一闪而过,我顺着那个方向看去,看到一只尾巴又大又蓬松,还有着两颗像珍珠一样的眼睛的小家伙,原来是一只可爱的小松鼠呀!瞧,它的手上捧着一颗巴旦木,正津津有味地品尝呢。往西湖湖面望去,我看见了在游船边飞翔的数十只白鸽,还有在湖中柱子上站着的大鸬鹚。

中午,我们在西湖边有名的“杭州酒家”吃了几道杭州名菜:西湖醋鱼、油爆虾、文思豆腐、东坡肉。这些美味佳肴令我流连忘返。

吃完午饭,我们继续逛西湖。我看见有一个老爷爷拿着一支笔用草书在地上写字:接天莲叶无穷碧,映日荷花别样红……老爷爷的字写得真漂亮。我心里默默想:回去以后也一定要认认真真写字。

临走前,爸爸妈妈带我去文创店买了好多我喜欢的文创,有烫金冰箱贴、漆扇等。

“上有天堂,下有苏杭”这句话果然名不虚传,我下次一定还要再来玩。

临安市

慈溪市慈吉实验学校404班

张潇舟(证号2580201) 指导老师 胡伶俐

寒假里,最让我难忘的旅行莫过于临安之行。那里的温泉与自然风光让我流连忘返。

临安的温泉让我感受到了前所未有的舒适。四木汤泉、柠檬池……每一种温泉都带给我不同的体验。当我踏入温泉池中,全身被温暖的水流包裹,仿佛所有的疲惫都被一扫而空,舒适得让我不想离开。

在萌宠乐园里,我见到了许多可爱的小动物:爱吐口水的羊驼、美丽的蓝孔雀、喜欢跑步的山鸡、大声喊叫的鹅……它们每一个都充满了生机与活力,让我忍不住想要与它们亲近。

临安的美食也让我回味无穷。豌豆玉米粒、菌菇煲、炒青菜……每一道菜都让我胃口大开。尤其是菌菇煲,里面的菌菇鲜美多汁,鸡肉嫩滑,汤汁浓郁,让我恨不得把整碗汤喝完。

这次临安之行让我收获了许多美好的回忆,期待下次再来这里,继续感受它的魅力。

游红山动物园

镇海应行久外语实验学校清川校区305班

臧晨希(证号2581046) 指导老师 聂琳芯

早在去南京前,我就听爸爸妈妈说过红山动物园是南京网红景点,人气非常高。来到南京的第二天,我们就马不停蹄地来到了这里。

红山动物园由大红山、小红山、放牛山三座小山组成,动物们按照种类分布在这三座山中。我们首先来到了大红山脚的犀牛馆。犀牛披着一身糙糙的、厚厚的铠甲,有着四条像木桩一样的粗腿,头上两根像象牙一样的尖角是它引以为傲的武器。两只犀牛在场馆里剑拔弩张地对峙着,两只角顶在一起,互不相让,看得大家热血沸腾。

爬大红山,来到了猫科王国,这里让我印象最深刻的是黑豹“里昂”。里昂全身乌黑锃亮,大大的眼睛警惕地盯着我们,迈着矫健的步伐在领地上来来回回地巡视。突然,它趴到了草丛里,像小猫一样打了个滚,把肚皮露了出来,这憨态可掬的样子把我们逗得哈哈大笑起来。

最后我们来到了猴山。猴山上的猴子可多呢,有的用长长的尾巴在木杆上荡秋千,有的在木板上走独木桥,有的在山上飞檐走壁地跳来跳去。还有一只猴子一动不动地端坐在小木筏上思考猴生,与周围格格不入。

这次红山动物园之旅虽然很累,但是看到了动物们最纯真、最自然的状态,让我仿佛置身于动物王国之中。

南京博物院之旅

余姚市长安小学303班

魏楷杰(证号2580713) 指导老师 毛文红

周末,我和爸爸妈妈、妹妹一起去南京玩。南京灰蒙蒙的天空与马路两旁萧瑟的梧桐树相呼应,使得这名闻世界的“六朝古都”更具古色古香的韵味。

我们的第一站是南京博物院。来到博物院门口,映入我眼帘的是古典式建筑,门楣的大匾上写着金光闪闪的大字——“南京博物院”。

进入博物院,我们第一个看的是人类的起源。首先看到的是一些骨架,其中我最喜欢的是猛犸象的骨架,它是冰川世纪最大的动物。还有让我非常惊讶的是海百合化石,它竟然是动物,像茎的部分是它的身体,像花朵的部分叫“腕”,是它捕食的触手。海百合有5亿年历史,比恐龙出现得还早。接下来我又参观了石器馆、玉石馆、纺织馆以及青铜馆,里面陈列着许许多多美轮美奂的珍宝,琳琅满目。其中让我难以忘怀的是镇馆之宝银缕玉衣。银缕玉衣和成年人的外形一般大小,整件用银丝线将一片一片的玉片连接起来,非常精致、漂亮。

这些珍贵的古代文物,都是我们祖先智慧的结晶啊。我们应该好好保护它们!



健康成长
鄞州区下应街道中海小学503班
蒋一诺(证号2580595) 指导老师 刘波